
 

PLANINARSKA UDRUGA GOJZERICA 
52100 Pula, Kaštanjer 10 
Mail: pugojzerica@gmail.com 

 

0d 19.-21. siječnja 2024.g. PU Gojzerica, organizira 74. pohod: 

 

26. VINCEKOV POHOD 

Vodič:    Renato Perc 099 790 6500 

 
Okupljanje u 19.01.24. (petak) u 15 sati na parkiralištu Konzuma (Mercator)u 

Šijaniodakle krećemo za terme Sveti Martin na Muri gdje ćemo biti smješteni u 

apartmanima (apartmani za 3 i 5 osoba). Nakon dolaska večera, kupanje, noćenje. 

 

U subotu nakon doručka krećemo prema Ljutomeru (cca 20 km vožnje 

autobusom) gdje nakon kave odlazimo na pješačenje (2 – 3 sata laganog hoda). 

Staza cijelo vrijeme prolazi kroz slikovite vinograde po čemu je cijeli Jeruzalem 

nadaleko poznat, uz to organizirana je degustacija vina plus koji zalogajčić. 

„Legenda kaže da su mu ime podarili slavni križari, koji su se ovdje zaustavili na svojim 

pohodima u Svetu Zemlju. Vjerojatno zato što im je bilo nebeski lijepo. Druga legenda kaže 

da je možda netko od križara u crkvicu u Jeruzalemu donio sliku Žalosne Majke Božje i tamo 

je postavio u znak zahvalnosti što je preživio kad je pobjegao iz Trećeg križarskog rata oko 

Jeruzalema krajem 12. stoljeća. Jeruzalem Slovenija prelijepo je mjesto smješteno u 

vinorodnom kraju u kojem uspijevaju vrhunske sorte bijelih i crvenih vina. Ovo posebno 

mjesto obiluje svetim legendama i pruža onaj poseban duhovni mir kojega smo svi željni 

nakon svakodnevnog stresa. Uzdiže se na 341 m nadmorske visine usred brežuljaka obraslih 

vinogradima.  

Crtice iz povijesti jeruzalemskog kraja  



Jeruzalem je križarima darovao Fridrik Ptujski i kraj je očuvao hodočasničku tradiciju. 

Jeruzalemom dominira Crkva Žalosne Majke Božje iz 17. stoljeća, koja se uzdiže iznad 

bezbrojnih vinograda. Na glavnom oltaru je Marijina slika koju su u ove krajeve donijeli 

križari i hodočasnici u 12. st. kao zahvalu za sretan povratak iz Svete Zemlje. Jeruzalem je 

povezan s legendom prema kojoj su za vrijeme znamenite bitke kod Monoštra 1664. godine 

lokalne žene u Babjem klancu protjerale Turke.  

Jeruzalem danas - centar svjetske vinske kulture  
Danas je Jeruzalem, osim po vrhunskom vinu, poznat i po svojim vidikovcima pružajući 

svojim posjetiteljima prekrasan pogled na tri susjedne države Austriju, Mađarsku i Hrvatsku. 

Ljutomersko ormoške gorice spadaju među 5% najboljih vinskih položaja u svijetu kada je 

riječ o bijelim vinima. U to se možete uvjeriti u najvećoj vinoteci u samom mjestu Jeruzalemu, 

gdje su vam na raspolaganju vina domaćih vinogradara i vinara.“ 

  
Nakon povratka obilazak OPG Hažić gdje možete kupiti jabuke, jabučni ocat, čips 

od jabuka i kvalitetno vino po povoljnim cijenama 

   

 

Zatim slijedi kupanje u termama (za goste kupanje se ne plaća). 



  

 

Nakon kupanja odlazak autobusom do izletišta Goričanec gdje je predviđena 

večera. 

U nedjelju doručak, Vincekov pohod cjelodnevno pješačenje po brežuljcima 

prema Murskom Središću gdje se uz muziku priprema hrana po prigodnim 

cijenama.  

   

“Vincekov pohod održava se u povodu dana svetog Vinka, zaštitnika vinogradara. 

Vincekovim pohodom želimo predstaviti hrvatskoj i široj javnosti okolicu Murskog 

Središća i dio gornjeg Međimurja. Naša je želja da na ovaj način u Mursko Središće 

privučemo što veći broj ljudi, željnih gibanja u nedirnutoj prirodi, otkrivanja odmaknutih 

kutaka i upoznavanja s osobitostima ovog kraja. Na putu želimo ukazati na geografske, 

kulturne i povijesne osobitosti, dio kojih smo pokušali predstaviti i na ovim stranicama. 



Mnogi smatraju da je upravo na Vincekovo, odnosno 22. siječnja “Službeni” početak 

vegetativnog ciklusa vinove loze i obično si tog dana vinogradari zažele sretnu novu 

vinogradarsku godinu. Hodanje po vinorodnim međimurskim brežuljcima upotpunjeno je 

susretima s domaćim vinogradarima i raznim kulturnim manifestacijama.“ 

 

Poslijepodne dolazak u Mursko Središće gdje će se na šetnici uz Muru i u dvorani 

održati prigodni program. Oko 17 sati polazak prema Puli gdje se očekuje dolazak 

oko 22 sata. 

Cijena izleta   155,00 EUR u što je uključeno: 

 Prijevoz 

 2 noćenja s doručkom plus jedna večera u apartmanima Sveti Martni 

na Muri 

 Posjet vinariji u Jeruzalemu  (degustacija vina i zalogajčić) 

 Kasni ručak u izletištu Goričanec 

 Startnina na Vincekovom pohodu 

Prijave primamo na mail pugojzerica@gmail.com, uplate do četvrtka 11.01.24. u 

Društvu ili na žiro račun Društva: 

OTP banka HR5924070001100178229 

poziv na broj je:  broj pl. iskaznice  ili datum. 

 

VAŽNO: uplate isključivo preko Banke ili u Društvu, u slučaju nedolaska 

naplaćujemo cijenu autobusa  

Svojim odazivom, svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i 

psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na pohodu, da prihvaća ovaj program, 

da pohodu pristupa na osobnu odgovornost, te da će se u skladu s planinarskom 

etikom pridržavati plana pohoda, odluka i uputa vodiča.  

U slučaju nepredvidivih situacija organizator zadržava pravo promjene programa.  
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